

## УТВЕРЖДАЮ

Начальник управления  
физической культуры и спорта  
Липецкой области



Маринин М.В.

## УТВЕРЖДАЮ

Президент  
ЛООО «Федерация шахмат  
Липецкой области»



Дзантиев З.А.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении первенства Липецкой области по шахматам среди сельских шахматистов-ветеранов  
(дисциплина - быстрые шахматы)

### I. Общие положения

Первенство Липецкой области по шахматам среди сельских шахматистов-ветеранов (далее – Первенство) проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Липецкой области на 2022 год.

Целями и задачами Первенства являются:

- популяризация шахмат в городах и районах Липецкой области;
- пропаганда здорового образа жизни;
- повышение уровня игры шахматистов области;
- выявление сильнейших шахматистов.

### II. Место и сроки проведения

Первенство пройдет 18 сентября 2022 года в г. Лебедяни, ул. Мира, д. 9а, кафе «Русский стиль».

Начало 1 тура – 18 сентября 2022 г. в 11.00.

### III. Организаторы мероприятия

Общее руководство организацией Первенства осуществляется управлением физической культуры и спорта Липецкой области (далее – УФКС ЛО).

Полномочия УФКС ЛО как организатора мероприятия осуществляет ГБУ ЛО «Центр развития и мониторинга физической культуры и спорта» (далее – ГБУ ЛО ЦРМ ФКС).

Непосредственное проведение возлагается на Липецкую областную общественную организацию «Федерация шахмат Липецкой области» (далее – ФШЛО).

#### **IV. Требования к участникам и условия их допуска**

Соревнования личные.

К участию в Первенстве допускаются сельские (в том числе малые города с населением меньше 50 тысяч) шахматисты-ветераны 1962 года рождения и старше.

Количество участников ограничено – не более 40 человек (по вместимости турнирного зала).

К участию в Первенстве допускаются спортсмены на основании предварительной заявки.

Все участники Первенства (спортсмены, тренеры, судьи, технический персонал) обязаны выполнять требования судейской коллегии по обеспечению безопасности и проведению соревнований. За несоблюдение требований участник будет дисквалифицирован.

Участникам соревнований и зрителям запрещается приносить в игровой зал сотовые телефоны. Любой сигнал мобильного телефона – поражение.

#### **V. Программа и порядок проведения**

Комиссия по допуску пройдет 18 сентября 2022 г. на месте проведения Первенства с 10.00. до 10.50.

Открытие Первенства с 10.50 до 11.00.

Спортсмены, не прошедшие регистрацию в указанное время, могут быть допущены к участию в турнире по решению судейской коллегии, со 2-го тура с результатом «-» в первом туре.

Первенство проводится по швейцарской системе в 7 туров по правилам вида спорта «Шахматы», утвержденным приказом Министерства России № 988 от 28.12.2020, и не противоречащим Правилам игры в шахматы ФИДЕ с обчетом рейтинга ФШР.

Контроль времени – 10 минут плюс 5 секунд за каждый сделанный ход до конца партии каждому участнику. Окончательная система проведения турнира определяется перед первым туром.

При жеребьевке используется компьютерная программа – SwissMaster.

#### **VI. Условия подведения итогов**

Победители и призёры Первенства определяются по наибольшей сумме набранных очков.

В случае равенства очков места определяются:

- 1) по коэффициенту Бухгольца;
  - 2) по количеству побед;
  - 3) по личной встрече;
  - 4) блиц с контролем времени 3 минуты +2 секунды на ход минут каждому участнику до конца партии до первой победы.
- Цвет фигур первой партии определяется по жребию.

## **VII. Награждение**

Участник, занявший первое место, объявляется победителем и награждается кубком, медалью и дипломом.

Участники, занявшие 2-3 места, награждаются медалями и дипломами.

## **VIII. Условия финансирования**

Расходы на приобретение наградного материала (кубок, дипломы, медали), оплату судейства и обслуживающего персонала – за счёт ГБУ ЛО ЦРМ ФКС.

Расходы на оформление места проведения, обеспечение спортивным инвентарем и оборудованием – за счет ФШЛО.

## **IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Соревнования проводятся в соответствии с правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23.10.2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях»

Ответственные за соблюдение мер по очистке и дезинфекции оборудования, инвентаря и аксессуаров организаторы турнира.

## **X. Подача заявок на участие**

Предварительные заявки необходимо направить главному судье соревнований Гераничеву М. М. по электронной почте: [geranichev00@mail.ru](mailto:geranichev00@mail.ru) до 17 сентября 2022 г.

На основании предварительных заявок формируется расписание проведения соревнований.

### **X. Профилактика COVID-19**

Перед началом мероприятия проводится инструктаж по правилам соблюдения гигиенических норм.

На месте проведения мероприятия обеспечены условия для гигиенической обработки рук с применением кожных антисептиков.

Запрещена продажа продуктов питания и воды, за исключением произведенных и упакованных в заводских условиях.

Загрузка объекта, на котором проводится мероприятие не должна превышать 70 % от вместимости.

### **XII. Контактная информация**

Вице-президент ЛООО «ФШЛО» – Гришаев Александр Васильевич  
т. 8-960-147-33-24.

Главный судья соревнований, ССВК – Гераничев Михаил Михайлович  
т. 8-903-862-59-15.

**Данное положение является вызовом на соревнование.**